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ВИКОРИСТАННЯ АВТОМАТИЗОВАНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ 

СИСТЕМ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ 

 

В час інтенсивного розвитку автоматизованих інформаційних систем вже 

неможливо уявити сучасного аудитора, який не володіє основними програмним 

забезпеченням. Значне полегшення в роботі аудитора може бути досягнуте за 

рахунок використання комп’ютерної техніки, що забезпечує велику швидкість 

обробки даних та зменшення похибок в процесі обробки. Використання 

спеціальних програм для аудиту вимагає розробку методик, які дозволяють краще 

визначати стан підприємства, для найбільш ефективної роботи аудиторської 

служби.  

Проблеми  використання автоматизованих інформаційних систем під час 

проведення аудиту розглядають у своїх роботах вітчизняні і зарубіжні вчені. 

Значне місце посідають дослідження таких наукових діячів: В. Брага, Ф. 

Бутинець, В. Голиков, С. Івахненко та інші. 

Необхідність розроблення науково обґрунтованих рекомендацій з 

удосконалення методики аудиту в умовах автоматизованої обробки інформації 

визначили актуальність теми дослідження. 

Комп'ютеризація суттєво  не змінює методи бухгалтерського обліку. 

Найбільші зміни відбуваються в технології обробки облікової інформації, що 

виражається в порядку побудови комп'ютерних форм бухгалтерського обліку. 

Натомість методика аудиту підприємств, на яких використовуються комп’ютерні 
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інформаційні системи, котрі мають значний вплив на ведення бізнесу та 

бухгалтерського обліку, зазнає значних суттєвих змін, хоча загальна мета й обсяг 

аудиту не змінюються. Зберігаються його завдання, діють основні елементи його 

методології. 

Автоматизація бухгалтерського обліку та інших управлінських функцій 

підприємства тягне за собою автоматизацію аудиту, докорінно змінюють 

проведення аудиту на конкретному економічному об'єкті. У цих умовах суттєво 

змінюється організація і методика проведення аудиту, тому здійснення аудиту за 

звичайною технологією викривляє дані. 

 Аудитору належить добре орієнтуватися в діючих автоматизованих 

системах обліку, контролю й аналізу, знати принципи розподілу функцій 

взаємного контролю серед працівників, котрі беруть участь у процесі обробки 

облікової інформації. Для проведення аудиту в комп'ютерному середовищі 

аудитор повинен: 

• мати додаткові знання в галузі систем обробки економічної інформації; 

• мати уявлення про технічний, програмний, математичний та інші види 

забезпечення; 

• володіти термінологією; чітко уявляти особливості технології і 

послідовність процедур комп'ютерної обробки інформації; 

• уміти працювати на комп'ютері з основними офісними програмами; 

• мати практичний досвід роботи з різними системами бухгалтерського 

обліку та ін. 

 За допомогою спеціальних програмних засобів здійснюється перевірка, й 

аналіз облікових даних з метою визначення їх якості, достовірності та 

здійснюється контроль правильності вхідних даних. 

Програмні засоби системи, що використовує аудитор під час проведення 

аудиту, повинні забезпечувати аналіз вмісту бази бухгалтерських даних, контроль 

показників, що містяться в регістрах бухгалтерського обліку підприємства; 

тестування алгоритмів, контроль відповідності показників, що містяться у формах 
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бухгалтерської звітності, даних бухгалтерських регістрів або бази даних, що 

формується в бухгалтерії під час оброблення первинних документів. 

У практиці аудиту можна запропонувати три підходи до використання 

обчислювальної техніки: 

1. Перевірка даних за допомогою програмних засобів підприємства, що 

перевіряється, шляхом імітації облікових даних. Шляхом зіставлення даних 

перевіряється правильність проведених розрахунків і отриманих результатів.  

2. Перевірка даних за допомогою спеціальних аудиторських програм, 

підготовлених працівниками підприємства, що перевіряється. Використовуються 

спеціальні аудиторські програмні засоби, розроблені персоналом підприємства.  

3. Перевірка даних за допомогою спеціальних аудиторських програм, 

підготовлених аудиторською фірмою. Отримані вихідні дані порівнюються з 

реальними даними, за результатами порівняння виявляються відхилення, що 

фіксуються в протоколі перевірки. 

Отже, впровадження обчислювальної техніки в процес аудиту дозволяє 

значно скоротити трудомісткість його проведення і створює нові можливості в 

організації та методиці проведення аудиту.  
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«1С: ПІДПРИЄМСТВО 8» ЯК ЕФЕКТИВНИЙ ІНСТРУМЕНТ БІЗНЕСУ 

 

Сучасні процеси в економіці вимагають від адміністративно - 

управлінського персоналу суб’єктів господарювання динамічних професійних 

здібностей – інтегральної здатності самостійно організовувати і планувати свою 

діяльність, приймати рішення, обґрунтовувати їх, нести відповідальність за свої 

дії. За таких умов саме бухгалтерський облік є тим інструментом управління, що 

забезпечує і власників, і управлінський персонал інформацією про економічні 

процеси і явища, ресурси та ефективність їх використання в усіх секторах 

економіки. Варто зазначити, що сучасний фахівець з бухгалтерського обліку, який 

працює в умовах стрімких змін інформаційних потоків та постійних законодавчих 

новацій, не може обійтися без автоматизації обліково – аналітичних процедур. 

Сучасний ринок інформаційних технологій пропонує на допомогу бухгалтеру та 

керівнику чимало програмних продуктів, серед яких широкого застосування на 

вітчизняних підприємствах набули програми з підтримки бізнесу на основі 

технологічної платформи «1С». Кількість таких програмних продуктів постійно 

збільшується, а сегмент програм, адаптованих до вітчизняного ринку, продовжує 

розвиватися. Все це створює передумови для того, щоб продукти компанії «1С» 

набули ознак відповідного стандарту інформаційної підтримки бізнесу та 

використовувалися не тільки у практиці ведення підприємницької діяльності, а й 

у процесі підготовки майбутніх фахівців з обліку та підвищенні кваліфікації 

менеджерів і керівників підприємств, організацій, установ.  
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